
 
 

      

 
 

Gegenstand: 10034473 Verhandlungsverfahren 
über EU Schwelle für den Zuschlag der 
Lieferung und Montage von HS Trafos zu 
25MVA für die Umspannwerke Sexten, Lajen 
und Auer 

Oggetto: 10034473 Procedura aperta sopra 
soglia europea per la fornitura con posa di 
trasformatori AT/MT da 25MVA per CP Sesto, 
Cp Laion e CP Ora 

LOS 1 Erkennungskode CIG: B5FFC52A03 

LOS 2 Erkennungskode CIG: B5FFC5085D 

LOS 3 Erkennungskode CIG: B5FFC51930 

LOTTO 1 Codice CIG:  B5FFC52A03 

LOTTO 2 Codice CIG: B5FFC5085D 

LOTTO 3 Codice CIG: B5FFC51930 

PROCEDURA APERTA sopra soglia EUROPEA OFFENES VERFAHREN über EU- Schwelle 

RISPOSTA AI CHIARIMENTI 1 
Di seguito le risposte alla richiesta di chiarimento ad oggi pervenute: 
 

DOMANDA 

con riferimento al documento ‘3036-AP-1-A-2 TR 132-20,8 kV 25 MVA - Specifica tecnica’, siamo a 
chiedervi i seguenti chiarimenti: 

 Paragrafo 2.2 ‘Caratteristiche elettriche’: si prega di confermare che 64 dB è da intendersi 
come limite di potenza sonora a vuoto. 

RISPOSTA 

Confermato. 

DOMANDA 

Paragrafo 2.2 ‘Caratteristiche elettriche’: si prega di confermare che i valori di impedenza di corto 
circuito e perdite a carico sono riferiti a 25 MVA; 

RISPOSTA 

Confermato 
 

DOMANDA 

Per le perdite a carico, nel caso in cui il commutatore sotto carico fosse di tipo a sostituzione, è 
necessario utilizzare la formula presente al paragrafo 2.9 dello stesso documento? 

RISPOSTA 

Per i commutatori di tipo a sostituzione fa riferimento la seguente tabella indicata al paragrafo 2.9. 

 
 



 
 

      

 
 

DOMANDA 

Sovratemperatura superficiale del ferro: si intende un valore limite di hotspot di 75 K? 

RISPOSTA 

 
DOMANDA 

Paragrafo 2.7 ‘Caratteristiche tecniche TV lato MT’: nel caso in cui fosse richiesto (lotto 1B e 1C) e 
considerato quanto menzionato circa il posizionamento del cassonetto dei TV (sopra il cassonetto 
degli isolatori passanti MT), il limite di altezza e lunghezza può essere superato? Tale cassonetto è 
sempre escluso dalla fornitura? 

RISPOSTA 

Il cassonetto dei TV viene montato spora il cassonetto dei terminali MT. Le dimensioni ed il design 
devono corrispondere a quelle indicate nel disegno unificato di Edyna allegato. 

 
DOMANDA 

- visto che si tratta di nuova stazione è possibile dare delega al trasportatore per effettuare il 
sopralluogo obbligatorio richiesto? 

RISPOSTA 

Non si rinviene nella lex specialis limitazioni di carattere soggettivo circa il soggetto delegato 
all’effettuazione del sopralluogo.   

DOMANDA 

è possibile avere una ST specifica delle prove in fabbrica ed in sito. 

RISPOSTA 

Le prove devono essere organizzate come richiesto nei documenti di gara. 
 

 

Il presente documento “chiarimenti 1” deve essere firmato digitalmente dal legale rappresentante 
per presa visione ed inserito/caricato al parametro “1.1.13 Chiarimenti” della Busta di qualifica. 

Distinti saluti. 

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO/DER VERFAHRENSVERANTWORTLICHE 
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